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IV.KTA
Ushtrimi 00. (Piké: 3)
Ciftoni rubrikat me kuptim té njéjté.
Varfanjak 0 | 0 | géimungojné shumé té mira
materiale
Kur je fjalépaké, 1 Mua @opd kat Evav Kapo
Na ishte se¢ na ishte 2 ziliqar
Bie ngushté 3 zakonisht je punéshumé
Ushtrimi 00. (Piké: 3)
Relatoni parafjalén me grupin e duhur eméror.
me 0 lagjes sime
pér 1 kati i treté
nga 2 0 | kéngé né gojé
né 3 té késaj letre
Ushtrimi 00. (Piké: 2)
Gjeni njésiné e sakté sinonimike.
Dimri i atij viti iShte ..o iashpér Vv
irrepté
i vrazhdé
Autori i kétij shkrimi mé 1940 ishte ......meoereneeneennns , katér i rritur
vjeg i mitur
adoleshent
Rrugétjané .........menseeneenns me autovetura. plotésisht
cep mé cep
plot

Ushtrimi 00. (Piké: 2)
Gjeni kuptimin e fjaléve me shkronja té pjerréta.

Doréshkrimi vinte nga Venecia.
— ishte shkruar né
— ugjend né
— humbi né
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[V.KIITA
Ushtrimi 00. (Piké: 3)

Gjeni trajtén e sakté dhe té gabuar.
| Kujdes! Mund té jené dy ose dhe tri trajta té sakta ose té gabuara.

sulme té njépasnjéshme N
sulme té njépasnjéshém —]
sulme e njépasnjéshme —]

ujéra té ngrira
ujé i ngriré
ujéra té ngriré

Ushtrimi 00. (Piké: 3)

Zgjidhni parafjalét ose lokucionet e duhura parafjalore gqé u shkojné fjalive té
méposhtme: pér, rreth e rreth, sa i pérket, me gjithé, sipas, né kundérshtim me, ané e
pérqark, me, bashké me, né kémbim, né pérputhje me, mes pér mes, pér.

Premtoi se do té VINTE ....omeenreemsenmernsesssesssessesnns té tjerét.

............................................. stadiumit ishin grumbulluar tifozét e skuadrés kundérshtare.
Nuk kam asgjé pér té shtuar ... propozimit ténd.

Nuk mund té Kalosh .......corneneneesneenresseenneens rruges.

Ushtrimi 00. (Piké: 2)

Nga emrat dhe mbiemrat né kllapa, formoni emra me prapashtesat i, -(é)si, -(¢)ri dhe
i vini né formén e duhur.

............................... (popull) e Shqipérisé arrin né rreth 3,5 milion banoré.

............................... (i zgjuar) dhe .....cccoeresrerennneene (1 thjeshté) e zbukurojné njeriun.
MEé thuaj ..cccovvererrreererrrennens (komb) ténde!
NY: R=T o L= (igjaté) dhe ... (i gjeré) e dhomés sate?
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